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K O L O K V I J U M  II
1. Nacrtati talasni oblik signala sig koji je opisan na sledeći način:
Sig<=’1’, ‘0’ after 10ns, ‘1’ after 30ns, ‘0’ after 40ns;
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2. Ukoliko unutar procesa koristimo wait naredbu, nakon ključne reči process (zaokružiti tačan odgovor):
a) Potrebno je navesti listu signala na koje je proces osetljiv.

b) Nije potrebno navesti listu signala, jer se korsti wait naredba unutar procesa.

c) Nije moguće koristiti wait naredbu unutar procesa.

3. Koju vrednost dobija vektor w, deklarisan kao std_logic_vector(3 downto 0), sledećom naredbom dodele w<=(others => ‘0’);
______________________________________________________________________________
4. Operator dodele vrednosti signalu je (zaokružiti  tačan odgovor):

a) <=
b) :=
e) =
5. Popuniti tabelu istinitnsti za sledeći proces ( a i b su ulazni signali, a y izlazni signal):
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Process(a,b)

Begin

y<=’1’;

If (a=’0’) then y<=’0’;

Elsif (b=’1’) then y<=’0’;

Endif;

End process;

6. Ukoliko su a i b ulazni signali, a y je izlazni signal,  zaokružite tačne naredbe dodele (signali su tipa std_logic):
a) y<=a AND b.
b) y=a+b.

c) y<=y.

d) y<=Not a.
__________________________________________
7. Napisati VHDL kod (entitet i arhitekturu) multipleksera prikazanog na slici:
	sel
	y

	00
	a

	01
	b

	10
	c

	11
	d
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8. Napisati VHDL kod (entitet i arhitekturu) sinhronog 8-bitnog brojača unazad, sa ulazima za resetovanje brojača i ulazom za dozvolu brojanja. Promena stanja brojača se vrši na rastućoj ivici takt signala. Dovođenjem reset signala, izlaz y se postavlja u stanje y<=“11111111“.
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